

№ 21
(390)29 ДЕКАБРЯ
2016 г.

12+

ПРОФСОЮЗНАЯ

ИЗДАНИЕ РЕГИОНАЛЬНОГО СОЮЗА
"ИВАНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
ОРГАНИЗАЦИЙ
ПРОФСОЮЗОВ"

Защита

УВАЖАЕМЫЕ ИВАНОВЦЫ!

2016 год подходит к концу. Как и предыдущий, он запомнился продолжением политического и экономического давления на нашу страну. Однако, спустя столько времени можно с уверенностью сказать, что сложная социально-экономическая ситуация не привела к критическому расколу внутри российского общества.

Немалую роль в этом сыграло поступательное укрепление профсоюзами, органами государственной власти и работодателями системы социального партнёрства. В 2016 году продолжалась и продолжится в дальнейшем практика проведения регулярных заседаний областной и городской трёхсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений; поднимаются актуальные вопросы, касающиеся отстаивания законных прав и интересов работников, их условий труда и уровня жизни. Вселяет оптимизм активизация деятельности по этому направлению в муниципальных районах через Координационные советы организаций профсоюзов.



Ивановские профсоюзы продолжают последовательно выступать за сохранение важных предприятий региона – ОАО «Автокран» и ряда других, обеспечивающих областной рынок труда высококвалифицированными рабочими местами и значительными налоговыми поступлениями в бюджет.

Отдельной темой, которую областное профобъединение держит «на злобу дня», является защита права людей на безопасную экологическую среду – ивановские профсоюзы поддерживают жителей Кинешемского района в их протестах против строительства межмуниципального полигона ТБО вблизи Наволок, деревень Тарасиха и Тревражное.

Правовой службой профобъединения бесплатно оказывается юридическая помощь членам профсоюзов, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, в суде отстаиваются их законные права и интересы. Техническая инспекция труда профобъединения совместно с профсоюзными организациями защищает нарушенные права работников при проведении специальной оценки условий труда, что является на сегодняшний момент одним из актуальнейших направлений работы.

Расширяется и развивается санаторно-курортная база профсоюзных здравниц, где члены профсоюзов на льготных условиях отдыхают и проходят лечение.

Дорогие ивановцы! От имени Ивановского областного профобъединения разрешите поздравить вас с наступающим Новым годом и от всей души пожелать здоровья, благополучия и любви.

**Председатель
Регионального союза «Ивановское
областное объединение
организаций профсоюзов»
А. Н. МИРСКОЙ**

Генеральное соглашение продлили на год

В Доме Правительства РФ 23 декабря координаторы трёх сторон социального партнёрства: правительства, работодателей и профсоюзов поставили свои подписи под продлением действующего Генерального соглашения. Оно будет пролонгировано ещё на один год. Причины такого решения пояснил председатель ФНПР Михаил ШМАКОВ:



Решение по продлению было принято в рамках РТК в середине этого года, когда ещё не были понятны параметры бюджета и то, что бюджет будет не на один год, а на три года. И хотя к концу 2016 года был принят трёхлетний бюджет, но мы уже не успевали подготовить новое Генеральное соглашение, которое бы учитывало то, что есть в этом бюджете. Поэтому мы взяли один год на подготовку качественного соглашения в новых условиях: когда в стране отошли от слова «кризис» и сказали, что это просто новые условия деятельности экономики. Мы рассчитываем, что следующее Генсоглашение будет на три года.

Областная трёхсторонняя комиссия

Все предложения в план работы комиссии на 2017 год были учтены

В малом зале областного правительства 13 декабря состоялось последнее в текущем году заседание областной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

По первому вопросу повестки дня заседания «О работе трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в городском округе Шуя и Савинском муниципальном районе» выступили глава городского округа Шуя Сергей РОШИН и глава Савинского муниципального района Николай ПАШКОВ.

По итогам их выступлений комиссия решила обеспечить со стороны участников социального партнёрства в данных муниципальных образованиях контроль выполнения решений территориальных трёхсторонних комиссий; ежегодно рассматривать в их рамках ход выполнения территориальных трёхсторонних соглашений; не реже двух раз в год – вопросов легализации трудовых отношений и погашения задолженности по заработной плате.

Кроме этого, Администрации Савинского муниципального района рекомендовано в срок до конца декабря текущего года представить на уведомительную регистрацию в Комитет Ивановской области по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции районное Соглашение, заключённое на очередной период.

В свою очередь, замести-

тель председателя регионального правительства, руководитель комплекса социальной сферы Ивановской области Ирина ЭРМИШ поручила совместно с социальными партнёрами активизировать в муниципалитетах работу по снижению неформальной занятости.

По вопросу «О соблюдении трудового законодательства в организациях Ивановской области» с докладами выступили временно исполняющий обязанности заместителя начальника отдела государственного надзора и контроля за соблюдением законодательства о труде государственной инспекции труда в Ивановской области Сергей ПРЯНИЧНИКОВ и председатель Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» Александр МИРСКОЙ.

В частности, профсоюзный лидер проинформировал членов комиссии о результатах работы ИОООП по защите законных социально-трудовых прав и интересов членов профсоюзов в 2015 и 2016 годах: правовыми инспекторами труда и юристами профсоюзов проведены проверки соблюдения трудового законодательства более чем



в 300 в организациях; по их результатам около 95 процентов нарушений трудового законодательства устранены работодателями по представлениям правовых инспекторов труда профсоюзов.

Отмечено, что наблюдается положительная тенденция к уменьшению количества нарушений трудового законодательства в тех организациях, где есть коллективный договор и первичная профсоюзная организация. Работники всё чаще обращаются в профсоюзы за защитой своих трудовых прав, так как профсоюзы не только оказывают юридическую помощь бесплатно, но рассматривают и анонимные обращения, имеют непосредственный выход на работодателя для диалога. За отчётный период профсоюзами оказана помощь

более чем трём тысячам членов профсоюзов.

С информацией «О передаче полномочий по администрированию страховых взносов по обязательному социальному страхованию

на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством ФНС России» выступил управляющий региональным отделением Фонда социального страхования РФ Игорь

СВЕТУШКОВ. Он сообщил, что с 2017 года администрирование этих взносов будет осуществляться налоговыми органами, а полномочия по расходованию и контролю расходов средств по-прежнему остаются у Фонда социального страхования РФ.

В рамках обсуждения вопроса «О плане работы областной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2017 год» выступила председатель Комитета Ивановской области по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции Татьяна СЕРГЕЕВА. Она отметила, что все предложения сторон по плану работы комиссии на 2017 год были учтены.



Встречи с профсоюзным активом

Новое отраслевое соглашение как показатель успешного социального партнёрства

Пленарное заседание областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ, основным вопросом повестки дня которого стало заключение Регионального отраслевого соглашения на 2017-2019 годы, состоялось 14 декабря.



заработной платы (не ниже 60 процентов).

Необходимо отметить, что предыдущий документ на период 2014-2016 годов, разработанный Ивановским обкомом Профсоюза, получил в своё время высокую оценку секретаря Центрального комитета Профсоюза Марины КРАСНОРУДСКОЙ. Ивановское Региональное отраслевое соглашение использовалось как основа организациями Профсоюза в ряде других субъектов федерации, например, тверскими коллегами - при разработке собственной версии документа.

По сравнению со своим предшественником новое Соглашение будет больше по объёму; один из его ключевых разделов будет посвящён оплате труда медицинских работников - соотношению размера заработной платы со средним показателем по региону, контролю показателя гарантированной части

свою очередь, учитывать мнение профсоюзной стороны по тому или иному вопросу.

Естественно, что принятие нового Регионального отраслевого соглашения потребует большой работы по внесению изменений и дополнений в коллективные договоры. В этой связи председатель областной организации Профсоюза Галина ВАЦУРО в своём выступлении по основному вопросу привела примеры колдоговоров, действующих в таких учреждениях, как Верхнеландеховская ЦРБ, родильный дом №4 (м. Бухарово), Ивановская областная станция переливания крови (победитель областного конкурса ИОООП

«Лучший коллективный договор-2016»), в которых предусмотрено много случаев, требующих от администрации учреждений согласования вопроса с профсоюзным комитетом.

«Кроме тем, которые уже были обозначены, мы, конечно же, будем уделять в течение следующей трёхлетки пристальное внимание и развитию системы охраны труда на всех уровнях, подготовке и работе специалистов в этой области в медицинских учреждениях. В целом, новое Соглашение потребует активизации работы по всем направлениям, в нём будет больше норм именно обязательного, а не рекоменда-

тельного характера. Внушает оптимизм то, что документ выполнен в духе обоюдного исполнения всеми сторонами социального партнёрства своих обязанностей и соблюдения прав», - резюмировала Г. ВАЦУРО.

В рамках Пленума по результатам доклада и выступлений председателей первичных профсоюзных организаций принято соответствующее постановление по основному вопросу, утверждён доклад мандатной комиссии обкома по организационному вопросу о прекращении и подтверждении полномочий членов областного комитета Профсоюза.

Утверждены финансо-

вый отчёт об использовании средств профсоюзного бюджета за 10 месяцев 2016 года; смета доходов и расходов на 2017 год. Заслушана информация о работе обкома с декабря 2015 по декабрь 2016 годов.

На заседании Г. ВАЦУРО и председатель ИОООП Александр МИРСКОЙ в торжественной обстановке вручили представителям профсоюзного актива памятные знаки «110 лет профсоюзам Ивановской области»; наградой «За содружество» был отмечен начальник Бюро судебно-медицинской экспертизы Департамента здравоохранения Ивановской области Сергей ЕРОФЕЕВ.



Пленум

Совместная работа приносит свои плоды. Впереди – новые задачи

Заседание Пленума областного комитета профсоюза работников народного образования и науки, посвящённое ходу реализации в регионе Отраслевого соглашения между областным Департаментом образования и областной организацией Профсоюза на 2016-2018 годы в свете социально-экономической ситуации в регионе, состоялось 21 декабря.

В работе пленума приняли участие начальник профильного Департамента Ольга АНТОНОВА, председатель Общественной палаты Ивановской области Марина ДМИТРИЕВА, председатель областной организации Профсоюза Надежда МОСКАЛЁВА, профсоюзный актив.

В своём выступлении по вопросу повестки дня О. АНТОНОВА подчеркнула, что, исходя из показателя по трём кварталам текущего года, регион выходит на хорошие позиции по уровню удовлетворённости населе-

ния качеством предоставляемых образовательных услуг. Что касается уровня зарплат педагогических работников, то очень важно, что в расчёт не берутся зарплаты руководителей учреждений. Так, у педагогов общего образования средняя заработная плата составила более 20 тысяч рублей - или 112,8 процента от прогнозируемого значения; у педагогических работников дошкольных учреждений - более 18 тысяч рублей (99 процентов); в системе профессионального образования этот показатель составляет более 19 тысяч



рублей (105,8 процента). Отдельно стоит сказать о системе дополнительного образования, в которой средняя заработная плата составляет чуть более 17 тысяч рублей (83 процента) - здесь пока наблюдается «недоотягивание», однако из областного бюджета будут выделены субсидии для выправления ситуации. «Все эти обстоятельства дают нам основание говорить о том, что регион в целом выполняет поставленные задачи по заработной плате в сфере образования. В немалой степени - это результат профсоюзной работы в коллективах по защите социально-трудовых прав и интересов педагогов, сохранению здоровой эмоционально-психологической атмосферы. Сложенная работа в рамках социального партнёрства помогла нам пройти этот год без серьёз-

ных социальных потрясений в образовательной сфере. Но в 2017 году нас тоже ждёт большая совместная работа по коллективным договорам, нормативным документам, охране труда педагогических работников, по вопросу базовых окладов в образовательных учреждениях ряда категорий», - рассказала О. АНТОНОВА.

«Хотелось бы отметить тот факт, что на этапе формирования областного бюджета обком Профсоюза данный процесс держит под неусыпным вниманием. Руководство Департамента образования, члены общественного Совета при Департаменте финансов, в состав которого входят большей частью представители образования, помогают мне, как члену Совета, влиять на процесс формирования бюджета образования. Проанализировав выделе-



ние бюджетных средств на образование в 2015-2017 годы, необходимо отметить тот факт, что, несмотря на экономический кризис в России, да и в нашем регионе, мы видим, что расходы на образование в целом не уменьшаются, более того, с каждым годом увеличиваются согласно росту численности учащихся. Однако сегодня нельзя не сказать о том, что изменения, внесенные региональным Правительством в областную Думу, не всегда согласовываются с отраслевым профсоюзом, не обсуждаются на областной трёхсторонней комиссии, а это напрямую нарушает ряд статей второго и третьего разделов отраслевого Соглашения и 135 статьи Трудового кодекса. Нам думается, что и Департаменту образования необходимо признать данный

факт, и впредь не допускать подобных действий», - выступила с докладом о ходе реализации Отраслевого соглашения со стороны областной организации Профсоюза Н. МОСКАЛЁВА. Она также акцентировала внимание на необходимость организационно-финансового укрепления Профсоюза.

М. ДМИТРИЕВА, в свою очередь, выразила надежду на продолжение конструктивного партнёрства областной организации Профсоюза и Общественной палаты Ивановской области для решения социально-трудовых вопросов в образовательных учреждениях.

В торжественной обстановке Н. МОСКАЛЁВА и председатель ИОООП Александр МИРСКОЙ вручили Почётные грамоты областного профобъединения ряду профсоюзных активистов.

Материалы подготовил Михаил Леонов



Проблематика отрасли

Объединение профсоюзов нужно провести максимально безболезненно

Заседание II Пленума областной организации Российского профсоюза работников текстильной и лёгкой промышленности прошло 21 декабря. Основными вопросами повестки дня были «О ситуации и задачах Профсоюза в текущих социально-экономических условиях» и «Об избрании делегатов на VII внеочередной съезд Роспрофтекстильлегпрома».



Председатель областной организации Профсоюза Татьяна ИВАНОВА в своём выступлении по первому вопросу повестки дня обозначила непростые реалии, с которыми сталкиваются сегодня текстильные предприятия страны и, соответственно, действующие на них профсоюзные комитеты. По её мнению, политика финансово-экономического блока

российского правительства, направленная на сдерживание роста зарплат, размывание трудового законодательства, приводит к стагнации промышленного производства, падению оборота розничной торговли и уровня дохода населения, трудностям при нормировании труда и защите социальных и трудовых прав работников.

Если говорить об Ивановской области, то

Т. ИВАНОВА подчеркнула, что наблюдающееся повышение индекса производства (**6,8 процента**), введение новаций в производственно-обрабатывающие процессы касаются лишь отдельных текстильных предприятий и не носят системного характера – по-прежнему чрезвычайно актуальна проблема распространения применения процедуры банкротства в отношении

предприятий, в том числе – градообразующих; задача зарплат «в конвертах», перипетии имущественных споров между собственниками – всё это не добавляет трудовым коллективам уверенности в стабильности. Т. ИВАНОВА проинформировала присутствующих, что в связи с этим на последнем заседании ЦК Профсоюза ивановская делегация выступила с инициативой внести в законодательство возможность установления ответственности собственников за состояние их предприятий.

По итогам обсуждения члены областного комитета также включили в соответствующее постановление пункт о направлении обращения в адрес главы региона **Павла КОНЬКОВА** о необходимости сохранения работы Яковлевской мануфактуры – **800** работников предприятия столкнулись сегодня с риском потери работы – а также внести данный вопрос на рассмотрение областной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в **I квартале 2017 года**.

В рамках обсуждения вопроса «Об избрании делегатов на VII внеоче-

редной съезд Роспрофтекстильлегпрома» участники заседания были проинформированы о процессе объединения Российского профсоюза работников текстильной и лёгкой промышленности, Всероссийского профсоюза работников оборонной промышленности и профсоюза работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения.

В частности подчёркнуто, что в регионах профсоюзы будут присоединяться к наиболее крупному Профсоюзу в том или ином субъекте без привязки к отрасли. На общероссийском уровне образованная структура будет именоваться Российским профсоюзом работников промышленности. «Необходимо выбрать максимально

оптимальные варианты объединения – чтобы не было раздора среди профсоюзных структур разных отраслей в части финансирования, полномочий, баланса защиты интересов отраслей», – добавила Т. ИВАНОВА. По итогам рассмотрения вопроса были избраны делегаты на VII внеочередной съезд, на котором будет обсуждаться тема объединения профсоюзов.

Членами обкома утверждены отчёты «Об исполнении профсоюзного бюджета областной организации Профсоюза за первое полугодие 2016 года» и «Об основных показателях (структуре) сметы доходов и расходов областной организации Профсоюза на 2017 год».

Михаил Леонов



Профсоюз молодёжи

Закончились четыре прекрасных дня выездной учёбы «Мы – команда-2016», организаторами которой стала первичная профсоюзная организация студентов и аспирантов Шуйского филиала ИвГУ и отдел воспитательной работы со студентами.



Было действительно круто! Кто был на школе – тот знает, кто не был – того приглашаем... Весёлые, инициативные и креативные люди сделали эту учёбу просто незабываемой.

В этом году взяли много первокурсников – **четыре** команды «галстучков» учились, посещали тренинги, проходили испытания, играли, защищали социальные проекты и готовили твор-

ческие номера. От них не отставала команда преподавателей и работников университета «Profisuperstar».

Ребята узнали об Уставе университета, познакомились с правилами балльно-рейтинговой системы, разобрались в видах стипендий и многое узнали о студенческом самоуправлении. Им рассказали, как планировать своё время, быть стрессоустойчивыми и креа-

тивными. Первокурсников научили создавать и защищать социальные проекты, работать в команде. На деловой игре, которую проводил ОСО «МОСТ», ребята предложили варианты решения студенческих проблем. Впервые проведённая для наших студентов игра «Где логика?», помогла проверить знания первокурсников о творческих объединениях и руководстве вуза.

Тренинги общения, верёвочный курс «Тропа доверия» и сложный квест «Форт-Прибой» помогли сплотить команды. А две вечеринки «Black Star party» и «Сельпо party» запомнились всем без исключения. Как сказали ребята, «прибой прибил нас массой положительных эмоций».

Каждый день был настолько насыщенным, что не оставалось ни одной свободной минутки.

За событиями в «Прибое» следили «специальные корреспонденты» - Н. ГУСЬКОВА и П. ЧЕТВЕРТАКОВА, которые каждый день выпускали газету.

А. ЛАРИОНОВ гото-

вил новости «Волжский сплетник», а ребята из агитбригады обыгрывали смешные моменты каждого дня в виде миниатюр и шуток.

В последний день для первокурсников был проведён экзамен по пройденным образовательным программам, а лучшие студенты награждены памятными

сувенирами. За подготовленные концерты и прохождение конкурсов были награждены команды «галстучков». **Первое место** заняла команда «КОФЕ», **второе** – «Сушки», **третьей** стала команда «Спрайт», а **четвёртой** – «Солянка».

Очень жаль, что учёба «Мы – команда-2016» так быстро закончилась! Но,

что делать, будем ждать новых мероприятий и вспоминать эти замечательные денёчки. Огромное спасибо активу профкома за то, что они действительно доказали, что правильный студент – активный студент!

А. ВАЛЮХ, председатель ОСО МОСТ Шуйского филиала ИвГУ

Мы - команда!



Декабрьский постскриптум: другие события месяца

Экспертный совет подвёл итоги двухлетней работы

12 ДЕКАБРЯ председатель Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» Александр МИРСКОЙ принял участие в расширенном заседании Экспертного совета при Уполномоченном по правам человека в Ивановской области, которое было приурочено к 5-летию института омбудсмена в регионе и Международному дню прав человека.

В рамках мероприятия подведены итоги работы за 2015-2016 годы. Уполномоченный по правам человека в Ивановской области Наталья КОВАЛЕВА рассказала о работе с обращениями граждан, актуальных вопросах, которые затрагивались на заседаниях Экспертного совета. Омбудсмен отметила активную и поступательную позицию членов Совета в их работе по формированию рекомендаций в адрес органов государственной власти в части защиты гражданских прав самых широких слоёв населения.

В числе прозвучавших на заседании предложений - рассмотреть в 2017 году вопросы о реализации прав человека на благоприятную окружающую среду, праве сельских жителей на доступную медицинскую помощь.



Общероссийский день приёма граждан

12 ДЕКАБРЯ, в День Конституции Российской Федерации, во всех территориальных органах федеральных органов исполнительной власти, находящихся на территории Ивановской области, исполнительных органах государственной власти, органах местного самоуправления региона был проведён приём граждан. В Государственной инспекции труда в Ивановской области, в рамках Соглашения о сотрудничестве и взаимодействии ГИТ с ИОООП, со специалистами ГИТ приём по вопросам трудового законодательства провёл главный правовой инспектор труда ИОООП Андрей МАЗУРЕНКО.

О заседании ЦК и информационной работе в госучреждениях

14 ДЕКАБРЯ прошло очередное заседание обкома Общероссийского профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ.

Выступая по вопросу «О повышении роли первичных профсоюзных организаций в защите трудовых и социально-экономических прав членов Профсоюза», председатель областной организации Профсоюза Тамара ПАРФИНОВИЧ отметила,



что, несмотря на активную работу ППО, остаётся актуальной тема необходимости усиления информационной работы. Члены Профсоюза должны оперативно информироваться о том, как защищаются их законные права и интересы.

Т. ПАРФИНОВИЧ также рассказала об участии в работе IV заседания ЦК Профсоюза, состоявшегося 7 декабря. Мероприятию предшествовала учебная программа для председателей территориальных организаций Профсоюза. Для участников были проведены семинары-совещания по таким темам как «Эффективные переговоры», «Деловые письменные коммуникации», «Применение профессиональных стандартов» и другим. Также проведены заседания постоянных комиссий ЦК Профсоюза.

Проявили себя за «60 секунд»

17 ДЕКАБРЯ на базе гимназии №23 города Иванова для работников сферы образования прошла интеллектуальная игра «60 секунд».

Игра «60 секунд» стремительно стала популярной среди любознательных людей по всей стране – и Иваново не стало исключением. В этот раз девять команд-участниц состояли из педагогов, студентов и профсоюзного актива, представителей областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Открывая мероприятие, участников поприветствовали директор гимназии Елена ШЕРУДИЛЛО, представители Управления образования Администрации города Иванова.

В ходе напряжённой умственной борьбы участники должны были за минуту дать свои варианты ответов на 24 вопроса, продемонстрировав умение логически мыслить, а также общую эрудицию. Позитивным моментом стало то, что команда областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ, будучи среди новичков, завоевала достойное четвёртое место.



«Стратегический резерв-2016»

18 ДЕКАБРЯ в Пятигорске завершился молодёжный форум ФНПР «Стратегический резерв-2016». В его работе приняли участие более тысячи молодых профлидеров и активистов со всей страны. От Ивановской области в работе форума приняли участие молодые профсоюзные активисты от областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ и областной организации Российского профсоюза работников текстильной и лёгкой промышленности.

В ходе форума состоялись десятки лекций, дискуссий, мастер-классов и тренингов на профсоюзные и общественные темы. В последний день работы форума его участники совершили восхождение на гору Эльбрус, где развернули гигантский флаг ФНПР и провели акцию солидарности со всеми трудовыми коллективами и профсоюзными организациями, находящимися в трудном положении.



Проблема первого рабочего места, жилищные программы для молодых специалистов, предоставление дополнительных льгот для тех, кто впервые трудоустроился – эти и другие вопросы вошли в итоговую резолюцию форума. Подводя итоги работы мероприятия, его участники также обсудили с модераторами молодёжную и информационную политику ФНПР.

VI съезд профсоюза потребкооперации и предпринимательства

21 ДЕКАБРЯ председатель областной организации Российского профсоюза работников потребительской кооперации и предпринимательства Николай СОНИН принял участие в работе VI съезда Профсоюза.

В рамках рассмотрения вопроса повестки дня «Об отчёте Центрального Совета профсоюза о деятельности по выполнению решений V съезда Профсоюза» отмечено негативное влияние последствий финансового и экономического кризиса на потребительскую кооперацию; также правительство, принимая законодательные акты, предлагая новые налоги и сборы, не всегда учитывает профессиональные и производственные ресурсы в отрасли.

В рамках социального партнёрства Профсоюз в отчётном периоде 2014-2016 годов стремился адекватно отвечать на вызовы времени – добиваться нормальных и безопасных условий труда, достойной заработной платы (с 2012 года она выросла на 27 процентов), повышения уровня социальной защиты членов Профсоюза.

Утверждена Программа основных направлений деятельности Профсоюза до 2017 года.

Председателем Профсоюза был избран Борис АДОХИН.

Льготные путёвки в профсоюзные здравницы

В 2017 году Региональный союз «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» продолжает практику предоставления членам профсоюзов льготных путёвок в здравницы. Несмотря на повышение тарифов на коммунальные услуги, цены на продукты питания и медикаменты, Президиумом ИОООП принято решение не повышать стоимость данных путёвок.

Стоимость путёвок (из расчёта 12 дней проживания и лечения в соответствии со стандартами предоставления санаторно-курортных услуг, разработанными для коммерческой организации):



ООО «КУРОРТ ОБОЛСУНОВО»

Санаторий специализируется на лечении сердечно-сосудистой системы, костно-мышечной, нервной систем, гинекологических и кожных заболеваний, сахарного диабета. Стоимость санаторно-курортной путёвки с лечением для членов профсоюзов – 1300 рублей с одного человека в сутки с проживанием в главном корпусе; 1000 рублей с одного человека в сутки с проживанием в корпусе №2.



ООО «САНАТОРИЙ ИМЕНИ СТАНКО»

Санаторий осуществляет лечение заболеваний нервной и сердечно-сосудистой систем, опорно-двигательного аппарата, гинекологических и урологических патологий. Стоимость санаторно-курортной путёвки с лечением для членов профсоюзов – 1250 рублей с одного человека в сутки.



ООО «САНАТОРИЙ «ЗЕЛЁНЫЙ ГОРОДОК»

Санаторий специализируется на лечении заболеваний желудка, кишечника, печени, поджелудочной железы, желчного пузыря и желчевыводящих путей, мочевыводящих путей при мочекаменных болезнях, заболеваний органов дыхания, эндокринных расстройств (ожирение, сахарный диабет), остеохондроза, заболеваний суставов. Стоимость санаторно-курортной путёвки с лечением для членов профсоюзов – 1100 рублей с одного человека в сутки.



ООО «ПАНСИОНАТ С ЛЕЧЕНИЕМ «ПЛЁС»

Пансионат осуществляет лечение органов дыхания, заболеваний костно-мышечной, сердечно-сосудистой, эндокринной, пищеварительной систем, заболеваний глаз. Стоимость санаторно-курортной путёвки с лечением для членов профсоюзов – 900 рублей с одного человека в сутки; в летний период – 1200 рублей с одного человека в сутки.

Путёвки предоставляются членам профсоюзов при наличии свободных мест в санатории круглогодично, с учётом ограничения в период максимальной нагрузки здравниц. Оплата за путёвку членом Профсоюза производится в кассу санатория по прибытии в здравницу. Прибытие к месту отдыха и обратный выезд – осуществляются самостоятельно.